
Výuka angličtiny pro děti 

Jak vypadá výuka v mém kurzu? 
 
Vyučování probíhá zábavnou, hravou a dětem snadno přístupnou formou. U malých dětí se musí 
výuka opírat především o názornost. Používám proto mnoho didaktických pomůcek, hraček, plakátů, 
obrázkových knížek, obrázkových kartiček, otáčecích terčíků, maňásků, divadýlko, plyšová zvířátka, 
barevné balónky a další hry. Hodiny zpestřuji i prací s výukovými programy na počítači. Respektuji 
dětskou hravost a přelétavost, počítám s dětskou unavitelností a kolísáním pozornosti. Při hodině se 
proto střídají různé aktivní a pasivní činnosti: poslech a nácvik písniček, říkadel a slovíček, pohybové 
hry, malování, práce s učebnicí (pracovním sešitem), sledování videa nebo práce s PC. Děti si tak 
během hraní a zpívání ani neuvědomují, že právě probíhá výuka cizího jazyka. U starších dětí pak 
využívám hlavně jejich soutěživosti, kdy při různých „hrách“ a soutěžích bezděčně vstřebávají 
potřebné fráze a slovíčka nebo si formou kvízů, doplňovaček, křížovek a podobných prací osvojují 
právě probíranou gramatiku. 
 

Jak je vybavena učebna? 
 
Je v ní spousta hraček, her, obrázků, barevných plakátů, anglických knížek a ostatních materiálů. Je 
vybavena nejen CD přehrávačem a videem, ale i multimediálním počítačem s nejmodernějším 
jazykovým softwarem na výuku angličtiny, který je speciálně vyvinut pro děti různých věkových 
kategorií. Používám jej jako doplněk výuky, aby se děti s angličtinou mohly seznámit i jinou formou. 
Speciální programy jim umožňují interaktivní způsob výuky slovíček i gramatiky, ověřování získaných 
znalostí pomocí her a soutěží, poslech rodilých mluvčích a dalších aktivit. 
Používám výhradně kvalitní britské učebnice Oxford University Press a McMillan stejně jako další 
doplňující materiály. (Na požádání všechny materiály osobně ukážu, předvedu či zašlu podrobnosti 
mailem). Fotografie učebny lze vidět v sekci Fotogalerie na internetových stránkách 
www.barbora1.com. 
 

Jak, kdy a kam lze docházet na výuku? 
 
Všechny kurzy jsou roční a trvají od října do půli června na adrese Švandy dudáka 939 – lokalita 
Jezárky. Výuka probíhá v šedesátiminutovém bloku od 14.00‐15.00 a od 15.00‐16.00 ve dnech 
pondělí – středa. Při zápisu lze vybrat den a hodinu výuky tak, aby Vám termín docházky co nejlépe 
vyhovoval. Další podrobnosti ohledně výuky a zápisu do kurzů obdržíte na požádání mailem. 
 

Jaká je metoda dětské výuky? 
 
Používání češtiny je v hodinách sníženo na minimum. Malé děti mají schopnost bezděčnému se 
naučení jakémukoliv jazyku, která se však v pozdějším věku vytrácí. Nedožadují se žádných 
gramatických vysvětlení, přijímají cizí jazyk přirozeně, stejně jako přijímaly jazyk mateřský. Snažím se 
co nejvíc využít této schopnosti, a proto používám angličtinu již od prvních hodin v co největší míře, 
samozřejmě úměrně věku a znalostem dětí. U předškolních dětí jsou to jednoduchá větná spojení, 
doprovázená gesty či mimikou k snadnějšímu pochopení, u starších dětí se snažíme o jednoduchou 
konverzaci na nejběžnější témata. Moje metoda výuky si klade za cíl, aby dítě neznalo jen několik 
desítek podstatných jmen, ale aby bylo schopno se vyjadřovat v ucelených a gramaticky správných 
větách. Učím děti v angličtině myslet, ne jen překládat české věty. U mě děti budou rozumět tomu, co 
anglicky říkají. V žádném případě se nebudou učit odříkávat anglicky cokoliv, aniž by věděly, o čem 
mluví. 



Výuka angličtiny pro děti 

Standardní kurz angličtiny 
 
Ve standardních kurzech si žáci postupně rozvíjejí slovní zásobu a znalosti gramatiky, díky ucelené 
řadě učebnic. Podle věkové kategorie se v hodinách angličtiny také pracuje s řadou různých 
doplňkových materiálů. U předškolních dětí se klade důraz na časté střídání činností v hodině (děti 
nejen pracují s učebnicemi, pracovními listy a dalšími výukovými materiály, ale hlavně zpívají, malují, 
hrají jazykové hry, nacvičují krátké scénky, hrají puzzle s anglickými slovíčky, pexeso s obrázky, 
speciálně vytvořené stolní hry, sledují a zapojují se do maňáskového divadýlka a mají možnost využít i 
multimediální PC. Jako podpůrnou metodu využívám i sledování krátkých (cca 5 minutových) 
anglických kreslených písniček, říkadel a podobných podpůrných materiálů na DVD. 
 
U mladších školních dětí se zaměřuji hlavně na rozvoj komunikace, na porozumění mluvenému slovu, 
hlubší znalost gramatiky, bohatou slovní zásobu a schopnost orientace v cizím jazyce. Starší školní 
děti více pracují s texty, zdokonalují se v písemném projevu, ale hodiny mají samozřejmě zpestřeny 
zajímavými jazykovými hrami, kvízy a testy. Na PC jsou pro ně připraveny speciální programy na 
opakování gramatiky a slovní zásoby formou her nebo testů. Videoprogramy prohlubují znalost 
angličtiny a současně seznamují s životem mladých lidí v Británii a USA. 
 

Co na hodiny děti potřebují? 
 
Učebnici (pracovní sešit), přezůvky, pití (v plastové lahvi) a dobrou náladu. 
 
Při zápisu rodiče podepisují smlouvu o výuce cizího jazyka (v případě zájmu pošlu 
k nahlédnutí a prostudování mailem). 
 
Pokud máte nějaký dotaz, na který jste v tomto textu nenašli odpověď, kontaktujte mě 
mailem na kurz.anglictiny@seznam.cz. 
 


